
Відповідь на це запитання змогли отримати майже всі, 
хто відвідав у Київському палаці дітей та юнацтва 
Другу міжнародну виставку «Сучасні навчальні 
заклади-2011». Цього року в її роботі взяли участь 
близько 745 провідних навчальних закладів, 
підприємств, видавництв із 27 регіонів України, Росії, 
Аргентини, Швейцарії, Китаю, Словаччини та Польщі. 
Свою повагу форуму  висловили Американська рада з 
міжнародної освіти (ACTR/ACCELS), Консультаційний 
центр освіти в США, програми імені Фулбрайта в 
Україні, Німецька служба академічних обмінів (DAAD), 
CampusFrance, що є найкращим свідченням авторитету 
й актуальності цього заходу.

За традицією виставка презентувала найкращі заклади осві-
ти та наукові установи України, сучасні досягнення освітянської 
практики, творчі здобутки педагогічних колективів і науковців в 
інноваційній модернізації галузі, досвід інтеграції до міжнарод-
ного освітнього простору, практику співпраці із зарубіжними за-
кладами.

Відзначимо, що в церемонії урочистого відкриття вистав-
ки взяли участь міністр освіти і науки, молоді та спорту України 
Д. Табачник, президент Національної академії педагогічних наук 
В. Кремень, президент Національного центру «Мала академія на-
ук України» С. Довгий та багато інших.

У промові Д. Табачник підкреслив, що Указом Президен-
та України 2011 рік оголошено роком освіти. А торік на першому 
за період незалежності України спеціальному засіданні Кабінету 
Міністрів розглядалися питання розвитку освіти й було ухвалено 
37 важливих для галузі рішень.

– Найближчим часом будуть затверджені нові типові штат-
ні розклади для всіх типів навчальних закладів. На черзі чотири 
найважливіші державні програми: Державна програма розвитку 
природничої та математичної освіти в середній школі, Державна 
програма «Відкритий світ», яка передбачає інформатизацію пра-
ці і педагога, і учня, Державна програма розвитку професійно-
технічної освіти та Державна програма розвитку дошкільної осві-
ти. Усе це свідчить про позитивні зрушення після економічної 
кризи, – сказав міністр.

Виставку супроводжувала велика змістовна тематична про-
грама: семінари, науково-практичні конференції, «круглі столи», 
презентації безпосередньо на стендах експонентів. Загальна кіль-
кість заходів досягла майже рекордної позначки – 112. А відвіда-
ло їх понад 7 тисяч осіб. 

Уперше на міжнародній виставці відбулися науково-практичні 
конференції за участю провідних науковців Національної акаде-
мії педагогічних наук, Міністерства освіти і науки, молоді та спор-
ту України.

Організатори – компанія «Виставковий світ» – провели тема-
тичний конкурс з низки актуальних проблем інноваційної модер-
нізації освіти. За тематичними номінаціями на конкурс було по-
дано 414 робіт із усіх регіонів України. Переможців визначили 
представники наукових інститутів.

Міжнародна виставка «Сучасні навчальні заклади-2011» завдя-
ки своєму фаховому та науковому рівням, увазі до проблем прі-
оритетного розвитку галузі освіти по праву здобула суспільне ви-
знання: за час її роботи – понад 19 тисяч відвідувачів. 

Фото автора.

Куди піти вчитися? 
Сергій ДУБРОВІН
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
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